



“减肥药”牵出特大跨国制售假药案

常州的董某某夫妻做微商,他们在网络上销售含有禁用药品成分“盐酸西布曲明”的减肥“神药”,被常州警方盯上了。警方在对董某某调查时意外发现,这对夫妻还向境外销售仿辉瑞制药的生长激素,而这些生长激素均是从吉林一生物科技公司买来的。常州警方继续深挖,摧毁了一个长期盘踞在国内,与国外不法分子相互勾结,组织生产、销售、走私假药的跨国犯罪团伙。7月17日下午,常州警方召开新闻发布会,通报这起案件的侦破情况。

常荆轩 葛小林



警方在仓库内发现大量仿辉瑞“健豪宁”的生长激素 警方供图

“减肥药”牵出大案

现代快报记者了解到,今年6月8日,常州市公安局高新区分局民警调查一桩减肥“神药”中含有禁用药品成分“盐酸西布曲明”的案件时,在嫌疑人董某某夫妇住所进行搜查,意外发现很多生物化工产品的介绍资料。

当天22时许,民警在董某某夫妇租用的仓库内发现大量不明药品十余万粒,不明冻干粉药剂数万瓶,还有一些包装材料和包装设备,包装上的文字均系英文。侦查民警一时难以判断仓库内药品性质,随即与常州市新北区市场监督管理局联系。

6月9日上午,市场监督管理局工作人员在检查过程中发现了一款辉瑞品牌名为“健豪宁”的生长激素,并判断此为假冒产品。因为该类产品在我国国内并不生产和销售,可能涉及商标侵权案件。

掌握该情况后,民警会同市场监督管理局针对该产品进行了仔细搜查,发现了1400余支仿辉瑞制药的生长激素以及大量仿制辉瑞制药的外包装盒及配件。

6月10日,在常州市新北区市场监督管理局调查后,初步认定董某某夫妇涉嫌生产销售假冒注册商标的药品,且案值较大,移交公安机关继续侦办。

与此同时,在新北区市场监督管理局的大力配合下,专案民警很快与被侵权公司“辉瑞制药中国总公司”取得了联系。辉瑞公司高度重视,随即从上海安排专业人员赶到

常州开展药品鉴别工作,并最终认定为仿制辉瑞制药生产的“健豪宁”生长激素。

假药销往数十国家

经审讯,董某某交代称,他们向境外销售的这些仿辉瑞“健豪宁”的生长激素是从一名吉林长春籍的孙姓男子处购买。据了解,该孙姓男子掌握该类生长激素的研发量产能力,且在此类产品的制假行业内经营已久,具有相当的反侦查能力。很快,常州警方锁定了犯罪嫌疑人孙某峰。

在江苏省公安厅食药环侦总队的协调下,6月22日,专案组赶赴吉林长春对孙某峰进行调查,发现孙某峰名下的某生物科技有限公司所在地的车间内安装有疑似专业药品生产设备。

6月23日,专案组民警在孙某峰公司内将孙某峰、刘某松等4名犯罪嫌疑人抓获,成功摧毁了生产假冒“健豪宁”原料、制剂产品和包装的工厂。专案组在现场查获假冒辉瑞公司“健豪宁”1800多瓶、兴奋剂激素类药品12万余粒,各种包装说明书等8万多份,涉案金额高达1000万元。

经审讯,犯罪嫌疑人刘某松等人交代,孙某峰制作并大量生产仿制生长激素,销售网络延伸至海外数十个国家。

7月15日,江苏省常州市副市长、公安局局长杜荣良收到辉瑞公司的感谢信。

目前,犯罪嫌疑人孙某峰等人已被依法刑事拘留,案件还在进一步审查中。

相关新闻

网上卖假药 500多人被骗

7月17日下午,常州警方召开新闻发布会,通报今年以来常州警方严打涉企犯罪,侦破涉企黑恶、侵财、经济犯罪案件270起,抓获嫌疑人420人,为企业挽损10.7亿元。其中,常州公安机关连续打掉两个生产销售假冒伪劣药品犯罪团伙,共抓获违法犯罪嫌疑人17名,涉案总金额1200余万元。

6月2日,在常州市公安局食药环侦支队组织下,金坛公安分局抽调治安、网安、巡特警等30余名警力,分赴福建邵武、广东深圳、安徽淮南、山东青岛等地,在四地警方大力配合下开展同步收网,抓获利用微信、QQ、电话营销手段销售假药的犯罪嫌疑人钟某某、刘某某等11人,捣毁假药窝点5处,查扣用于治疗心血管疾病的某丸、某通络片等OTC类假药10余箱,某粉等伪劣保健品30余箱,作案电脑20余台。

据办案民警介绍,此案涉及15个省份500余名受害人,涉案价值200余万元。

常荆轩 葛小林

央视《喜上加喜》走进岑村

7月18日,由央视综艺频道全新推出的大型综艺相亲节目《喜上加喜》来到武进区洛阳镇岑村同心广场录制,当地5名优秀青年参加节目,在欢声笑语中真相亲、真服务,展现洛阳镇的建设成就。

洛阳镇作为历史悠久的文明古镇,钟灵毓秀,在几千年悠悠岁月中,文明进化,人才辈出,已成为江苏省环境与经济协调发展示范镇、江苏省园林小城镇、全国小城镇建设示范镇、全国环境优美镇、国家卫生镇,并且拥有“中国珍珠之乡”的美誉,主要特产有淡水珍珠、水蜜桃、葡萄等,其中录制所在地岑村村,是国家级民主法治示范村、国家级生态村。

武宣 刘国庆 陆文杰

美人蕉雨中开花

记者从常州市园林部门了解到,本周龙城各公园、绿地内美人蕉开始步入花期,引来众多游客和市民驻足观看。

美人蕉又称:红艳蕉、小花美人蕉、小芭蕉,植株挺拔秀丽,叶片硕大,苍翠碧绿,舒展如美人翠袖。花朵生于茎顶,绚丽多姿,娇艳欲滴。其花朵久不凋谢,并不断涌茎长芽,顶端的花谢后,新芽继续生长,发出花枝,相继开放,即使植株受到伤害也会很快长出新叶新芽。“带雨红妆湿,迎风翠袖翻。”雨中的美人蕉更显妩媚动人。美人蕉不仅具有观赏价值,而且还能吸收二氧化硫、二氧化氮以及二氧化碳等有害物质,抗性较好,由于它的叶片易受害,反应敏感,所以被人们称为监视有害气体污染环境的活的监测器,具有净化空气、保护环境作用。

除此以外,月季、荷花、睡莲、翠芦莉、紫薇、再力花等也正值花期,市民也可留心观赏。另外,如今常州天气潮湿多雨,家中种植盆栽月季的市民要注意及时修剪花后残花,保证下茬花的生长,注意防治月季白粉病、黑斑病的发生。

戚婉馨 陆文杰

常州首个中医医联体“牵手”

为加快中医传承和创新发展,打造新时期孟河医派特色优势,为人民群众提供更加优质的中医药健康服务,7月19日上午,常州市中医医院国家孟河医派传承工作室孟河中医医院工作站暨常州市中医医院—孟河中医医院医联体启动仪式在孟河中医医院举行,常州首个中医医联体成功“牵手”。

孟河医派是我国著名医派之一,历来名医辈出,有着“吴中医学之盛甲于天下,孟河名医之众冠于吴中”的美誉。

医联体成立后,常州市中医医院将为孟河中医医院重点建设和发展妇科、心血管科(冠心病专病门诊)、康复科,并对消化内镜中心、口腔科等予以技术帮扶。在医院管理、专科建设、学术传承、人才培养、双向转诊、医保探索和信息化建设等方面提供技术支持,促进医院综合水平的快速提升。

王一 陆文杰

4条公交线路临时调整

因前黄壹号桥改造施工,该路段将实行交通管制。受此影响,常州公交将于2020年7月20日起,对涉及的304路、519A路、519C路、519D路公交作临时调整。

具体为:304路、519C路、519D路:由前黄公交中心站始发,临时调整行驶景德路、府东路,至府东路前灵路路口后,恢复原线行驶至终点站。临时撤销景德路(前黄公交中心站—前灵路)、前灵路(景德路—府东路)行驶路段,同步撤销“前黄工商所、南泽村”双向停靠站,临时调整路段增设“前黄交警中队、前黄文体中心、府东路前灵路”双向停靠站。

杭汉军 葛小林

7岁男孩不小心吞下尖锐徽章

医生提醒:注意暑期安全,让孩子远离危险异物

7月14日晚,刚刚放暑假的7岁男孩宸宸(化名)不慎将一枚少先队队徽吞进了肚子,家长立即将孩子送至常州市儿童医院。经过医护人员及时救治,这枚惹祸的徽章被成功取出,孩子转危为安。

钱群华 陆文杰

意外: 误吞异物,怕家长责怪不敢说

一年级小学生宸宸上学期成为了一名光荣的少先队员,得到一枚崭新的少先队队徽,每天爱不释手,睡觉也要放在床头。但7月14日晚上却发生了意外。

宸宸妈妈回忆起当晚的场景,仍然心里发慌,“后来问他,他说就是觉得好玩,放嘴巴里,结果就吞下去了。”

“当时我喉咙也不疼,但是有点害怕。”

宸宸小心翼翼地,“我知道不好,不敢跟妈妈说,只是试着问问她‘如果有小朋友吞了队徽怎么办’,妈妈说‘那要开刀了’,我就不敢说了。”

结果,几个小时后宸宸出现不停打嗝、恶心的症状,妈妈想到孩子之前问的问题,同时发现平时放在床头的少先队队徽不见了,这才追问出真相,赶紧将孩子送往医院。

救治: 分秒必争,成功取出尖锐徽章

“我们了解情况后,立刻为孩子安排相关检查,联系儿童内镜中心,紧急为孩子做内镜下胃内异物取出术。”小儿消化营养科副主任医师史伟新介绍,“少先队队徽有棱角,背后还有别针,很尖锐,且在孩子体内已经呆了超过12小时,取异物必须争分夺秒。”

“我们在胃腔残留的食物中探查到一枚2.5×1.7厘米的少先队队徽,还好,胃黏膜只是轻度损伤。”7月15日下午,常州市儿童医院内镜中心主任徐岳娴熟练地操作儿童电子胃镜将徽章取了出来,“没造成严重损伤当

然比较幸运,万一后面的别针戳破胃壁或者徽章被胃酸腐蚀造成穿孔,那可能有生命危险,所以这是个‘定时炸弹’,肯定还是要尽早排除为好。”

目前,宸宸吞咽情况正常,没有出血等异常情况,恢复良好,7月16日蹦蹦跳跳地跟着妈妈出院回家了。小家伙有些不好意思地说:“我以后再也不玩这些小东西了。”

提醒: 远离危险异物 暑期安全不容小觑

史伟新提醒家长,小孩子活泼好动,好奇心强,喜欢将手上的东西放入嘴里,轻则吞入食道,卡在咽喉,重则掉进气道。一旦异物进入气道,或是将食道划伤,将严重威胁生命安全。宸宸误吞的少先队队徽虽然没有进入气道,但是进入食道的异物也不能忽视,常会引发消化道梗阻、腹痛等,现在进入暑假,家长照看孩子的时候一定要特别注意。

另外,对于一些孩子喜欢睡前躺着把玩小物件的习惯,家长要留心并积极帮助孩子纠正,避免增加误吞异物的风险。